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WPC-DIELEN VERLEGUNG
Aufbauhöhe 56 mm bei Massivdielen Relax 

Stück

Paket

Paket

Paket

Paket

Kartusche

50

16,80

13,20

12,30

34,80

58,80

28,80

14,00

11,00

10,25

29,00

49,00

24,00

-

50

50

100

-

Stück
Pal./Kart.

Preis-
einh.

Exkl.
Mwst.

Inkl.
Mwst.

GUMMI-UNTERLAGE 5,5 x 5,5 cm. Dicke 5 mm   

NAGELDÜBEL 6 x 70 mm

WPC UNTERKONSTRUKTIONS-PROFIL 
 ca. 220 cm lang. Breite 49 mm, Höhe 30 mm.

MONTAGECLIP - ANFANG-/ENDCLIP 
Rostfrei, inkl. selbstschneidenen Schrauben

MONTAGECLIP - MITTELCLIP 
Rostfrei, inkl. selbstschneidenen Schrauben

MONTAGEKLEBER FLEXIBEL 
zur Vorbeugung gegen Dielenwanderung

Bedarf per m² = ca. 1,3 Stück bei max. Achsabstand von 40 cm 

Bedarf = ca. 6 Stück pro WPC UK-Profil bei Abstand der Gummi-Unterlagen ca. 40 cm  

Bedarf ist gleich wie Gummi-Unterlagen  

Bedarf = 3 Stück pro lfm Anfang bzw. Ende

Bedarf = ca. 18 Stück je m² bei Achsabstand der Unterkonstruktion von 40 cm

Bedarf = ein Klebepunkt je Diele. Reicht für ca. 50 m²

Alle Verbrauchsangaben basieren auf Erfahrungswerten und auf der Mengenermittlung einer durchschnittlichen 
Referenzterrasse (ca. 35 m²) und dienen zur Orientierung. Der tatsächliche Bedarf ist immer individuell. 

1. Unterkonstruktion vorbereiten

UK-Profil (1) auf Gummi-
Unterlagen (2) einrichten, 
vorbohren und mit 
Nageldübel (3) am 
Untergrund fixieren.

2. Befestigung der Dielen

Die verdeckte Befestigung erfolgt durch 
Montageclips (4). Einfach an das 
UK-Profil anschrauben.

Nächste Diele schräg 
einschieben,
zusammenclicken 
und wieder mit 
Montageclip 
anschrauben.
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Anfangs-/Endclip montieren Mittelclip montieren WPC Dielen einstecken

Anfangs-/Endclip montieren

Eine detaillierte Verlegeanleitung liegt jeder Lieferung bei
bzw. finden Sie diese auch auf unserer Homepage unter
www.terrasse.at

ZÄ
UN

E 
 M

AU
ER

N 
 A

BD
EC

KP
LA

TT
EN

ALU-SCHIENEN-SYSTEM
SCHIENENSYSTEM

BEDARFSTABELLE für 1 m²

DIE TECHNIK

Stück

Stück

Stück

Stück

Rolle

Stück

42,00

1,62

0,66

1,98

2,94

15,60

0,24

35,00

1,35

0,55

1,65

13,00

0,20

Preis-
einh.

Exkl.
Mwst.

Inkl.
Mwst.

Eine einfache & schnelle Verlegetechnik - nur begehbar 
und nicht befahrbar, dauerhaft ebenflächig, leicht entfernbar.

SCHIENE AUS ALUMINIUM 200 x 60 x 2,5 cm

SCHIENE AUS ALUMINIUM

40x40cm

1,3Stück

Stück

Stück

1 0,9 1,3 1,3 0,9

1,3Stück

Stück

1 0,9 1,3 1,3 0,9

5,2Lfm 4 3,6 5,2 5,2 3,6

6 4 2,8 3,1 2,1 1,4

4,4 3,4 3,1 4,4 4,5 3,1

4,4 3,4 5,8 4,4 4,5 5,8

50x50cm 60x60cm

Plattenformat

80x40cm 120x40cm 120x60cm

VERBINDUNGSGELENK für Schiene aus Aluminium  

VERBINDUNGSGELENK

ANTI-LÄRM-GUMMI 15 x 2 mm - Rolle zu 10 m - selbstklebend

ANTI-LÄRM-GUMMI 

ABSTANDSHALTER für Schiene - 42 x 42 mm mit Flügel 3 mm 

ABSTANDSHALTER

KREUZKOPF BASIC passend auf Stelzlager Basic mit fixem Kopf

KREUZKOPF 

KREUZKOPF SELBSTNIVELLIEREND passend auf Stelzlager selbstnivvellierend

STELZLAGER BASIC und  SELBSTNIVELLIEREND 

STELZLAGER

Bedarf: siehe Tabelle

Bedarf: siehe Tabelle

Bedarf: siehe Tabelle

Bedarf: siehe Tabelle

Bedarf: siehe Tabelle

Bedarf: siehe Tabelle

Lieferbare Varianten und Preise siehe Seite 205. 

SCHIENEN AUS ALUMINUM

VERBINDUNGSGELENK

ANTI-LÄRM GUMMI

ABSTANDSHALTER

KREUZKOPF

Trägerschiene aus Aluminium einseitig zum Einstecken von Abstandhalter. Formkanten mit
Schnappkupplung für Kreuzkopf.

Dient als Verbindung zwischen zwei Schienen aus Aluminium um einen Versatz zu vermeiden,
aus schwarzem Polypropylen.

Zur Kontaktvermeidung von Platten und der Aluminiumschiene. Besteht aus geschlossen-
zelligem Gummi mit integrierter Kleberschicht.

Polypropylen-Abstandshalter zur Fixierung der Platten auf der Schiene. Bildet gleichzeitig 
eine Fugen mit 3 mm Breite.

Kreuzkopf für Stelzlager Basic und selbstnivellierend mit rutschfester Gummierung
und 8 Flügeln zur Aufnahme der Schiene aus Aluminium.

Stelzlager Basic mit Kreuzkopf
im richtigen Abstand aufstellen

Schiene aus Aluminium ein-
klipsen

Mit Wasserwaage die waag-
rechte prüfen und die Stelzlager
dementsprechend verstellen.

Anti-Lärm-Gummi beiseitig
auf die Schienen kleben

Platten mit Abstandhalter
verlegen


